
平成２９年４月議会報告会アンケート結果 

Ｑ２ お住まいの地域について 

 

滑川市内 ２０名 

（内訳 清水町、宮窪 各３名、開、北野、緑町、二塚、栗山、大崎野、上小泉、田

中町、菰原、下梅沢、杉本各１名、町内会名記載なし ３名） 

滑川市外  ２名 

（内訳 立山町、黒部市） 

 

Ｑ１０ 今後、議会報告会でどのような内容が聴きたいですか 

 

・空家対策をもっと進めてほしい。壊すものはどんどん壊してほしい。 

・議会報告会は当局の発表と同じではあるが、市民の思いは議員からの説明を聴け

て良かった。 

・議会の審議の状況は、ネット３、議会だより等で周知しておりますが、公式の席

では触れなかった裏話というか、経過をお話し願いたい。 

・今、市政で最も重要かつ市民の関心のあるテーマを事前にモニター（アンケート

など）して検討の柱立てにする。 

・市議会として市民のくらしをよりよくするが、議会が目ざすくらしの政策提案 

・アンケートの（土曜議会を含めて）結果に対して議会の考え 

・福祉の関係 

・市議はもっと勉強をして下さい。 

・資料にページ数を記入する。―説明のページがわからない。 

・観光船問題について何もなかったのはなぜか。次回に報告してください。 

・音がこもって聞きとりにくい。音響が悪い。―議場を使ったらどうか。 

・プレゼンに工夫がない。 

・パワポは文を書きつらねるものではなくて、わかりやすく再構成する必要あり。 

・視察について ①目的、②成果（費用対） 

・各常任委員会で市のあるべき姿をより具体的に打ち出せないか・・・ 

・現状とおり ◎市民の出席少に驚いています。 

・議会の中での問題点（質ギ応答）など細かい部分を市民にわかりやすく説明をし

てほしい。 
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Ｑ１１ 議会報告会、市議会についてご意見があれば自由に記入してください 

 

・議会での質疑応答ですが、事案の問題点を指摘し、これに対し調査の結果と照合

し自分の意見を明らかにされたい。 

・委員会でせっかく参考人を呼んだ席でも一方的に聞くだけで本人への質問がなか

ったが、せっかく照会しているので質問するようにしてほしい。 

・集中審議・意見交流できるようにする。 

・スライド、資料、説明がリンク及び工夫してほしい。 

（・スライドの文字が会場の後ろからでは、ほとんど見えない。） 

（・せっかく資料が用意されているのに、その資料を生かす一言を説明の中に入れ

ることによってパワーポイント（スライド）内容をしぼりることができ、参加者に

わかりやすくなる。） 

・自民党市議団の一本化 

・初めての試みなので、参加しました。滑川市議会は今、何をしているのか、滑川

市が今どう動いているのかということが、よくわかりました。土曜議会の開催等、

色々努力していらっしゃると感じています。 

・今回の参加者を見て、どのように思いますか。 

・市民は、市議に期待していないと思います。（やめた方が良） 

・常任委員会での審査内容を主にした報告会にしてほしい 

・政務活動費の領収書公開は当然で活動報告書の公開をする････民間では例えば出

張報告書（職員も）提出しておられる 

・今後もつづけてほしいです。フォーラムへと発展させてほしいです。 

・少子化の○カに取組んで頂きたい。婚活化運営検討されては。議員の方々先頭で行

動を。 

・ほたるいか観光の問題点が指摘されている今回、関係者との話し合いがたりなか

ったのが残念でした。 
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その他選択肢での自由記述回答 

 

Ｑ４ 本日の開催日時はいかがでしたか 
 

そ の 他 ・それぞれ長所短所があり議会のねらい応じて 

 

 

Ｑ６ 開催場所（会場）はいかがでしたか 
 

工夫すべき点 ・音がくぐもって聞える 

 

 

Ｑ７ 報告の内容はいかがでしたか 
 

工夫すべき点 ・予算計上については、全て報告する必要なし（時間を食いすぎ）。 

・内容はなかった。 

・本音の部分が出ていない。 


